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	В первом полугодии 2012 года в России количество выдаваемых разрешений на работу гражданам Кыргызстана уменьшилось на 12%
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	CA-NEWS (KG) - В России за период с 1 января по 1 июля 2012 года гражданам Кыргызстана оформлено 43,9 тыс. разрешений на работу, что на 12,2% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2011 года, сообщил на брифинге 18 декабря пресс-секретарь МИД КР Нуржигит Кадырбеков.
По его словам, за этот же период выдано 35,9 тыс. патентов.
Порядка 60-80 тыс. граждан Кыргызстана находятся в поиске работы и имеют не урегулированный статус. Однако официальные данные являются неполными, так как большинство кыргызстанцев, пребывающих в России, не встают на миграционный учет по месту пребывания, сказал Кадырбеков.
По оценочным данным МИД, численность граждан Кыргызстана, осуществляющих трудовую и предпринимательскую деятельность в России, подвержена сезонным колебаниям и составляет порядка 270-350 тыс. человек. При этом в составе кыргызстанцев, пребывающих на территории России, имеются другая категория граждан КР, которые получили гражданство РФ и их общая численность составляет более 360 тыс. человек.
Н.Кадырбеков отметил, что в основном люди уезжают за пределы Кыргызстана в поисках работы и лучшей жизни, 90% из них направляются в Россию. Увеличился поток в регионы Урала и Сибири — Новосибирск, Екатеринбург, и в сторону Дальнего Востока.
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