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	Кыргызстан среди стран бывшего СССР - один из весомых экспортеров рабочей силы, приток денежных переводов в КР в 2013 году составил $1,9 млрд, - отчет
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	CA-NEWS (KG) - Кыргызстан среди стран постсоветского пространства является одной из весомых экспортеров рабочей силы, сообщается в отчете премьер-минстра о работе правительства за 2013 год. 
Так, численность кыргызстанцев, осуществляющих временную трудовую деятельность, варьирует в разное время года от 5 до 10% от экономически активной части населения республики. Наибольшее число трудящихся мигрантов из Кыргызстана пребывает в России: по данным автоматизированной системы аналитической отчетности Федеральной миграционной службы РФ, с 1 января по 31 декабря 2013 года в соседнее государство въехало 657,8 тыс. граждан КР и выехало 568,8 тыс. человек, в данный период в России находятся от 350 до 570 тыс. граждан; в Казахстане - более 70 тыс. чел. В развитых странах дальнего зарубежья, по разным данным, пребывает до 30 тыс. кыргызстанцев.
Отмечается, что положительными сторонами миграции населения являются снижение напряженности на национальном рынке труда (трудовая миграция позволяет почти в 2 раза снизить уровень безработицы в стране), значительные финансовые поступления денежных переводов трудящихся-мигрантов (так, по итогам 2013 года чистый приток денежных переводов физических лиц составил $1 млрд 908,3 млн). Отрицательной стороной является ухудшение состояния демографических показателей, фактор потери специалистов и квалифицированных рабочих кадров, обострение проблем института семьи и т.п.
Основными проблемами трудовых мигрантов в России являются:
- невыплата работодателем заработной платы;
- проблемы, связанные с постановкой на миграционный учет;
- отсутствие разрешений на работу;
- приобретение поддельных миграционных карт, регистраций, фальшивые даты штампов о пересечении госграницы, фальшивые разрешения на работу и патенты.
В Казахстане граждане Кыргызстана не могут осуществлять предпринимательскую деятельность без получения вида на жительство.
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