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На пути к консолидации  единой методологии и инструментария для мониторинга мест лишения свободы и других закрытых учреждений 
25 и 26 февраля Тянь Шанский аналитический центр (ТАЦ) при Американском Университете в Центральной Азии организует семинар в рамках проекта «Усиление борьбы против пыток и безнаказанности в Кыргызстане: Предотвращение, Ответственность, Средства защиты и Возмещение ущерба», который финансируется Европейским Союзом. Семинар направлен на консолидацию методологии и инструментария мониторинга Национального Центра по предупреждению пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращений и наказания (НЦПП) и неправительственных организаций (НПО). Семинар пройдет для сотрудников НЦПП и НПО со всех регионов Кыргызской Республики в г. Бишкек в отеле «City». 

Цель семинара  обеспечить дальнейшую поддержку НЦПП и всех заинтересованных лиц в проведение мониторинговых визитов в местах лишения свободы и других закрытых учреждениях. Это станет возможным через проведение глубокого анализа текущей методологии и мониторинговых инструментарий посредством продуктивной дискуссии среди партнеров с целью выявить и адресовать пробелы и нужды для дальнейшего улучшения и более эффективной работы по предупреждению пыток в стране.   
Семинар будет основываться на предыдущих  мероприятиях, организованных совместно с Институтом по правам человека им. Людвига Больцмана и Тянь Шанского аналитического центра (ТАЦ) при поддержке Европейского Союза, а также при технической и финансовой поддержке центра по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) в Бишкеке и Регионального отделения Управления Верховного комиссара ООН по правам человека для Центральной Азии  (УВКПЧ).
За дополнительной информацией можете связаться с  Даниель Румоло rumolo_d@mail.auca.kg. или посетить веб страницу Института по правам человека им. Людвига Больцмана: http://bim.lbg.ac.at/en и Тянь Шанского аналитического центра: https://www.auca.kg/en/tspc/.
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Проект осуществяется:
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В партнерстве с

Адрес: г. Бишкек, 

Абдымомунова 205 (ТАЦ)

Тел: +996 312 66 40 89


	Проект финансируется Европейским Союзом
Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республики 

Бульвар Эркиндик 21, Бизнес Центр «Орион» 5-й этаж
Бишкек, 720040, Кыргызская Республика
Телефон: +996 312 26 10 00
Факс: +996 312 26 10 07

E-mail: delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu 
Вебсайт:http://eeas.europa.eu/delegations/kyrgyzstan
Facebook:
http://www.facebook.com/eudelkg
	Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, объединивших передовые достижения, ресурсы и судьбы своих народов. На протяжении 60 лет совместными усилиями им удалось создать зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости. Европейский Союз неуклонно стремится передавать и приобщать к своим достижениям и ценностям страны и народы, находящиеся за его пределами.
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